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МАКРОЕКОНОМІКА  •  НОВІ КНИГИ

ВИСНОВКИ

У загальнення результатів проведе-

ного дослідження дає змогу зро-

бити такі висновки:

1. Національна економічна систе-

ма піддається регулярним валютним 

кризам. За період із 1991-го до 2014 

року спостерігалося три яскраво ви-

ражені валютні кризи – в 1998-му,  

2008-му та 2014 роках;

2. Валютні кризи викликані ієрар-

хічною системою диспропорцій у на-

ціональній економіці й відтворю-

вальному процесі:

– на поверхневому першому рівні 

причиною валютних криз є світові 

фінансові й економічні кризи, які 

призводять до відпливу капіталу з на-

ціональної економіки;

– на наступному, другому рівні, 

причиною валютних криз стає дисба-

ланс між високим від’ємним сальдо 

зовнішньої торгівлі й високим рівнем 

зовнішньої заборгованості, який при-

зводить у довгостроковій перспективі 

до низької пропозиції та високого по-

питу на іноземну валюту;

– на третьому рівні до валютних 

криз призводить дисбаланс між струк-

турою національної сукупної пропо-

зиції та структурою національного 

сукупного попиту, в результаті чого 

пред’являється високий попит на ім-

портний товар, який фінансується зо-

внішніми кредитними коштами;

– на четвертому глибинному рівні 

валютні кризи визначаються диспро-

порцією в галузевій структурі про-

мисловості між гіпертрофованим ви-

робництвом засобів виробництва та 

атрофованим виробництвом товарів 

споживчого попиту;

3. На підставі аналізу валютних 

криз національної економіки 1998-го, 

2008-го і 2014 років можна виділити 

загальну схему виникнення валютних 

криз. Лібералізація міжнародного й 

національного ринку капіталів при-

зводить до зростання обсягів запози-

чень національних макроекономіч-

них суб’єктів за кордоном, що зумов-

лює приплив короткострокового ка-

піталу в національну економіку. Недо-

сконалості національної структури 

промисловості й споживчий бум при-

зводять до від’ємного сальдо платіж-

ного балансу, який фінансується за 

рахунок зовнішніх кредитів. Локальні 

й загальні кризи світової економіки 

різко припиняють приплив іноземно-

го капіталу всередину національної 

економіки й викликають відплив іно-

земного капіталу з національної еко-

номіки. Різке обмеження пропозиції 

іноземної валюти при збереженні ви-

сокого попиту на неї призводить до 

валютної кризи, а також кризи бан-

ківської системи, кризи платіжного 

балансу, кризи на ринку кредитів, бю-

джетної кризи і, зрештою, до загальної 

економічної кризи;

4. На підставі представлених даних і 

проведеного аналізу підтверджується 

положення теорії циклів М.І.Ту -

ган-Ба рановського про фінансування 

розвинутими країнами національного 

попиту в країнах, які розвиваються, 

для забезпечення власного економіч-

ного зростання. В умовах світової ва-

лютної системи це призводить до де-

вальвації курсу національної валюти з 

подальшим впливом на відтворюваль-

ний процес, що впливає на циклічну 

динаміку національної економіки.

Ці висновки містять ознаки автор-

ської новизни щодо розкриття меха-

нізму валютних криз національної 

економіки й підтвердження поло-

жень теорії криз і циклів М.І.Ту -

ган-Барановського в умовах глобаліза-

ції ХХ–ХХІ ст.
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Нові надходження до Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського
New inflows to the Vernadsky National Library of Ukraine

З бібліотечних фондів/

Пропонуємо вашій увазі огляд видань з економічної, фінансової, банківської тематики, які останнім часом 

поповнили фонди Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського (НБУВ).

Review of new publications on economics, banking and finance, which have replenished the stock of the Vernadsky 

National Library of Ukraine.

Генеза банківських криз [Текст]: монографія / М.І.Диба, 
А.М.Мороз, Т.П.Остапишин, О.Г.Коптюх, В.С.Білошапка; 
ред.: М.І.Диба, А.М.Мороз; ДВНЗ “Київ. нац. екон. ун-т 
ім. В.Гетьмана”. – Київ: КНЕУ, 2014. – 578 с.: рис., табл. – укр.

Вивчено сутність банківських криз, їх види та зв’язок з ін-
шими економічними кризами, пов’язаними з порушеннями 
рівноваги на макрорівні: борговими, фінансовими, валютни-
ми. Визначено вплив державних боргів на фінансовий стан 
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країни. Досліджено взаємозв’язок банківських криз і держав-
них дефолтів, вплив центральних банків на фінансову стабіль-
ність та їх участь у посткризовій стабілізації фінансових рин-
ків. Оцінено сучасний стан глобальної кредитної системи на 
прикладі аналізу діяльності транснаціональних банків і рівня 
заборгованості суб’єктів господарювання, зокрема США як 
найбільшої економіки світу й емітента світової резервної ва-
люти – долара. Виявлено значне переважання обсягу кредит-
них коштів над грошовою масою та BBП у світі загалом і в 
багатьох країнах світу зокрема. На основі здійсненого аналізу 
доведено циклічність кредитування економіки, вперше ре-
тельно досліджено природу кредитного циклу, розкрито без-
посередній зв’язок між кредитними та економічними циклами. 

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779322

Державне регулювання інноваційного розвитку еконо-

міки України: стратегічні пріоритети [Текст]: монографія 
/ М.А.Латинін, С.В.Майстро, В.Ю.Бабаєв, Т.М.Лозинська, 
О.А.Мельниченко; ред.: М.А.Латинін; Нац. акад. держ. упр. 
при Президентові України. – Харків: Магістр, 2014. – 319 с.: 
рис., табл. – Бібліогр.: с. 309–310. – укр.

Розглянуто процес формування передумов для забезпе-
чення стратегічного та інноваційного розвитку економіки 
України в контексті глобалізації. Показано особливості роз-
робки та реалізації державної політики інноваційного роз-
вит ку аграрного сектору економіки. Запропоновано напрями 
вдосконалення механізмів державного регулювання іннова-
ційного розвитку регіонів. Увагу приділено проблемним пи-
танням стратегічного планування, державно-приватного 
партнерства, банківського контролю, здійснення державних 
закупівель, модернізації тощо.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780273

Економічна безпека в умовах глобалізації світової еко-

номіки [Текст]: колект. монографія: [у 2 т.]. Наук. журн. 
“Економіка і фінанси”. – Дніпропетровськ, 2014. – Т. 1. –   
465 с. – Т. 2. – 348 с.: рис., табл. – укр. – рос. – англ.

Запропоновано шляхи оптимізації боргової політики дер-
жави за умов інтегрованого ринку. Проаналізовано основні 
домінанти гарантування продовольчої безпеки в Україні. До-
сліджено теоретичні основи формування системи економіч-
ної безпеки, екологічний аспект економічної безпеки націо-
нальної економіки, сучасні загрози економічній безпеці 
України. Розглянуто вплив глобалізаційних процесів на 
соціально-економічну безпеку регіонів України. Розкрито 
теоретичні та методичні засади фінансово-економічної без-
пеки суб’єктів фінансового та реального секторів. Розгляну-
то моделі дифузії інновацій у системі гарантування фінансо-
вої безпеки комерційного банку. 

Шифри зберігання в НБУВ: В355059/1; В355059/2

Економічні аспекти функціонування підприємства: стан, 

проблеми, перспективи [Текст]: зб. тез доп. Міжнар. наук.-
практ. заоч. конф., 12 берез. 2014 р., Черкаси / Черкас. нац. ун-т 
ім. Б.Хмельницького, Кіровоград. нац. техн. ун-т, Бердян. держ. 
пед. ун-т, Ін-т дослідження просторового розвитку (Україна), 
Ун-т Марії Кюрі-Склодовської (Польща). – Черкаси: Чабанен-
ко Ю. А., 2014. – 238 с.: рис., табл. – укр. – рос.

Визначено напрями активізації інвестиційної діяльності в 
Україні. Розглянуто актуальні проблеми реформування осві-
ти. Висвітлено шляхи підвищення ефективності використан-
ня основних фондів підприємства, проблеми управління та 
оптимізації витрат виробництва. Проаналізовано проблеми 
іноземного інвестування в українську економіку, розкрито 

напрями вдосконалення облікової політики підприємства, 
перспективи розвитку сучасної системи аудиту і страхуван-
ня в Україні. Розглянуто фінансові аспекти функціонування 
вітчизняних підприємств за сучасних умов.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780296

Економічні та соціальні інновації як фактор розвитку 

економіки [Текст]: матеріали ХІХ Міжнар. наук.-практ. 
конф., 29–30 трав. 2014 р., Луцьк / ред.: Л.Г.Ліпич; Східно-
європ. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Луц. міськрада, Вища шк. 
економіки та інновацій. – Луцьк: Вежа-Друк, 2014. – 295 с. 
– укр. – рос.

Досліджено проблеми інноваційного розвитку машинобу-
дівних підприємств, наведено основні напрями реструктуриза-
ції корпорацій нафтогазового комплексу України. Визначено 
роль продуктивності праці в інноваційному підході до оплати 
праці. Охарактеризовано сучасні підходи до організаційного 
моделювання інноваційних підприємств. Висвітлено роль 
власного капіталу банку у фінансовому забезпеченні іннова-
ційного розвитку економіки. Розкрито особливості антикри-
зового управління зовнішньоекономічною діяльністю. Викла-
дено основи теорії циклічного впливу просторово-економічних 
систем. Розглянуто облікове забезпечення процедур реєстра-
ції права власності на продукт інноваційної діяльності.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780974

Івашко О. А. Теорія фінансів [Текст]: навч. посіб. / 
О.А.Івашко; Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк: 
Вежа-Друк, 2014. – 403 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 358–361. 
– укр.

Розкрито теорію фінансів, їх сутність, функції та роль у 
системі розподільчих відносин. Подано характеристику 
окремих сфер і ланок фінансової системи, основ реалізації 
фінансової політики та її механізму, змісту і призначення 
державних фінансів, фінансів підприємств і домогоспо-
дарств, місцевих і міжнародних фінансів, фінансового та 
страхового ринків. Визначено засади організації фінансів за-
рубіжних країн.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780966

Іртищева І. О. Управління інституційними змінами в 

умовах соціалізації національної економіки [Текст]: моно-
графія / І.О.Іртищева, І.В.Крупіца. – Миколаїв: НУК ім. ад-
мірала Макарова, 2014. – 171 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 
с. 159–171. – укр.

Досліджено сутність, види, концепції інституційних змін 
та систематизовано теоретичні аспекти соціалізації націо-
нальної економіки. Здійснено ретроспективне дослідження 
сучасного стану національної економіки, проаналізовано те-
перішній рівень управління інституційними змінами в націо-
нальній економіці та відповідний зарубіжний досвід. Запро-
поновано шляхи трансформації економічних функцій дер-
жави за умов соціалізації національної економіки.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779337

Кукурудза І. І. Державне регулювання економіки 

[Текст]: навч.-метод. посіб. для підгот. бакалаврів галузі знань 
“Економіка та підприємництво” / І.І.Кукурудза; Черкас. нац. 
ун-т ім. Б.Хмельницького. – Черкаси, 2014. – 127 с. – Біблі-
огр.: с. 124–125. – укр.

Викладено теоретичні засади формування стратегії со-
ціально-економічного розвитку країни. Розглянуто сутність, 
форми та методи державного регулювання економіки, мето-
дологічні та організаційні основи макроекономічного прогно-
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зування, планування і програмування. Проаналізовано меха-
нізми реалізації бюджетної, податкової, грошово-кредитної, 
інвестиційно-інноваційної, зовнішньоекономічної, цінової, ре-
гіональної, соціальної та екологічної політики.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780264

Макогон Ю. В. Міжнародні фінанси [Текст]: навч. посіб. 
/ Ю.В.Макогон, Н.О.Бударіна; Донец. нац. ун-т. – Донецьк: 
ДонНУ, 2013. – 411 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 401–411. – укр.

Розкрито поняття та еволюцію теоретичних аспектів сві-
тових валютно-фінансових відносин і валютних систем. 
Проаналізовано платіжні баланси, фактори їх формування і 
способи регулювання сальдо платіжного балансу. Визначено 
методи регулювання валютних відносин і види валютної по-
літики. Увагу приділено міжнародним розрахункам, світово-
му валютному ринку, його суб’єктам і функціям. Розглянуто 
валютний курс, його функції, фактори і режими, валютне 
котирування та валютні операції – форвардні і ф’ючерсні. 
Висвітлено економічну сутність цінних паперів, їх класифі-
кацію, показано значення міжнародного фондового ринку, 
його суб’єктів та учасників. Проаналізовано міжнародну 
банківську діяльність, роль і значення міжнародного депар-
таменту у вітчизняному офісі комерційного банку, зарубіж-
них банківських представництв, зарубіжних філій банку, оф-
шорних і зарубіжних банківських одиниць.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779933

Механізм впливу банків і страхових організацій на зни-

ження тіньових грошових потоків [Текст]: [монографія] / 
М.М.Єрмошенко, О.В.Чижов, Л.В.Сорокіна, А.М.Єрмошенко. 
– Київ: Нац. акад. упр., 2014. – 304 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 
с. 281–302. – укр.

Розроблено теоретичні основи та практичні рекомендації 
щодо формування ефективного механізму впливу банків і 
страхових організацій на зниження тіньових грошових по-
токів. Проведено теоретичний і методичний аналіз тіньової 
економіки як суспільно-економічного явища, передумов, на-
слідків, форм і методів зниження тінізації фінансового сек-
тору економіки. Увагу приділено формуванню концептуаль-
них засад системи державного регулювання впливу банків і 
страхових організацій на зменшення тіньових грошових по-
токів. Розроблено інноваційні моделі системної протидії гро-
шовим тіньовим потокам через банки та страховиків.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА773965

Міжнародний бізнес [Текст]: підруч. для студентів ВНЗ / 
В.А.Вергун, А.І.Кредісов, О.І.Ступницький, В.В.Якубовський, 
І.Є.Голубій; ред.: В.А.Вергун; Київ. нац. ун-т ім. Т.Шевченка. 
– Київ: ВАДЕКС, 2014. – 810 с.: рис., табл. – укр.

Увагу приділено вивченню генези міжнародного бізнесу, 
тенденцій та окремих видів його середовища (економічного, 
політичного, правового, соціокультурного тощо), оцінці ме-
ханізмів функціонування міжнародного бізнесу та його 
організаційно-правових форм. Викладено основні аспекти 
міжнародного менеджменту й маркетингу як складових 
міжнародного бізнесу (види, цільова орієнтація, стратегії, 
бренди, логістичне забезпечення тощо). Розкрито питання 
організації експортно-імпортних операцій, валютно-фі нанс-
ового середовища міжнародного бізнесу, описано технології 
міжнародного інвестування, сучасні тенденції міжнародного 
фінансового страхування, причини та наслідки світової фі-
нансової кризи для міжнародного бізнесу. Висвітлено фор-
ми та напрями участі українських компаній у міжнародних 
бізнес-процесах, питання дипломатичного забезпечення ін-

тересів українських компаній на зовнішніх ринках.
Шифр зберігання в НБУВ: ВС57535

Мних Є. В. Фінансовий аналіз [Текст]: підруч. для студен-
тів ВНЗ / Є.В.Мних, Н.С.Барабаш; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. 
– Київ: КНТЕУ, 2014. – 535 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 526–
530. – укр.

Висвітлено теоретичні та практичні засади фінансового ана-
лізу. Наведено методи детермінованого факторного фінансово-
го аналізу, а також економіко-математичні, інтегрального оці-
нювання та фінансових розрахунків. Охарактеризовано видові 
характеристики, інформаційне забезпечення та організацію фі-
нансового аналізу. Подано відомості про зміст грошових пото-
ків, їх прогнозування та оптимізацію. Обґрунтовано модель 
прийняття рішень під час аналізу реальних інвестицій. Викла-
дено аналітичне забезпечення ситуаційного фінансового ме-
неджменту. Розкрито зміст та особливості податкового аналізу.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА781160

Перспективи управлінської діяльності суб’єктів госпо-

дарювання в контексті економічної безпеки [Текст]: матері-
али ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., 28–30 берез. 2014 р., Чер-
каси / Всеукр. спілка вчених економістів, Черкас. нац. ун-т ім. 
Б.Хмельницького, Нац. ун-т цивіл. захисту України, Нац. банк 
України, Київ. нац. ун-т технологій і дизайну. – Черкаси: Ча-
баненко Ю. А., 2014. – 234 с.: рис., табл. – укр. – рос.

Розкрито сутність маркетингових стратегій, сучасні ас-
пекти зовнішньоекономічного контракту в контексті еконо-
мічної безпеки підприємств. Розглянуто рекламу як елемент 
маркетингової комунікаційної політики в контексті еконо-
мічної безпеки підприємств. Визначено роль інвестиційної 
безпеки держави у залученні іноземного капіталу. Наведено 
основні етапи управління ризиками в системі економічної 
безпеки суб’єктів господарювання, шляхи вдосконалення їх-
ньої кадрової політики, облікової інформації. Визначено 
роль і місце фінансової безпеки банків у системі гарантуван-
ня фінансової безпеки держави.

Шифр НБУВ ВА779880

Перший етап модернізації економіки України: досвід та 

проблеми [Текст]: монографія / О.М.Алимов, І.Є.Алфьорова, 
Б.М.Андрушків, В.П.Антонюк, О.І.Амоша; ред.: В.І.Ляшенко; 
НАН України, Ін-т економіки пром-сті, Класич. приват. ун-т, 
Акад. екон. наук України. – Запоріжжя: Класич. приват. ун-т, 
2014. – 796 с.: рис., табл. – укр.

На основі світового досвіду модернізації та структурної 
перебудови економіки акцентовано увагу на диверсифікації і 
напрямах трансформації економіки країни та регіонів. Про-
ведено оцінювання перспектив і практики їх реалізації в 
Україні. Розроблено пропозиції щодо формування та взаємо-
дії стратегічних та оперативних механізмів ефективної 
структурної перебудови економіки України та її регіонів. По-
дано шляхи вдосконалення організаційно-економічного меха-
нізму ресурсовикористання (контекст стратегій державної 
інноваційної політики). Досліджено сучасний виробничо-
економічний стан та перспективні напрями і заходи щодо мо-
дернізації та реформування вугільної промисловості Украї-
ни. Розглянуто шляхи формування та розвиток віртуальної 
інфраструктури інноваційного підприємства, висвітлено осо-
бливості формування української моделі технопарків. 

Шифр зберігання в НБУВ: СО32810

Проблеми моделювання структури і процесів еконо-

мічних систем [Текст]: зб. тез доп. міжнар. наук.-практ. 
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конф., 17–18 квіт. 2014 р., Черкаси / Черкас. облдержадмін., 
Східноєвроп. ун-т економіки і менеджменту, Санкт-Петербур. 
держ. екон. ун-т, Белгород. держ. ун-т, Ін-т економіки НАН 
Білорусі. – Черкаси: Східноєвроп. ун-т економіки і менедж-
менту, 2014. – 211 с.: рис., табл. – укр. – рос. – англ.

Розроблено методичний підхід до прийняття рішень щодо 
вдосконалення ціноутворення на основі аналізу рівноважної 
ціни. Висвітлено особливості та проблеми комерційного облі-
ку комунальних послуг як складової енергетичної безпеки 
України. Розглянуто концептуальний підхід до моделювання 
фінансового забезпечення інноваційних процесів у малому біз-
несі. Викладено основи моделювання державно-при ватного 
партнерства в АПК Республіки Білорусь. Наведено теоретичні 
та практичні аспекти моделювання гнучких валютних курсів.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779882

Савченко К. В. Стабілізаційна фінансова політика дер-

жави: концептуальні засади та механізм реалізації в Украї-

ні [Текст]: монографія / К.В.Савченко; Акад. муніцип. упр. – 
Київ, 2014. – 478 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 415–436. – укр.

Розглянуто концептуальні засади та фінансовий механізм 
формування і реалізації стабілізаційної фінансової політики 
держави, автоматичні стабілізатори як її важливу складову. 
Досліджено питання стійкості фінансової системи в контек-
сті реалізації стабілізаційної фінансової політики в державі, 
зокрема проведено оцінювання рівня стійкості складових фі-
нансової системи України та знайдено інтегральний індекс її 
стійкості. Обґрунтовано необхідність формування стабіліза-
ційного фонду в Україні та розроблено пропозиції щодо роз-
ширення джерел його наповнення.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779212

Соціально-економічний розвиток України і регіонів 

[Текст]: тези доп. ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., 22–23 лис-
топ. 2013 р., Запоріжжя / ред.: В.М.Огаренко, О.В.Покатаєва, 
А.О.Монаєнко; Класич. приват. ун-т. – Запоріжжя: Класич. 
приват. ун-т, 2013. – 303 с.: рис., табл. – укр. – рос.

Досліджено митний пост-аудит як інструмент захисту 
економічних інтересів держави. Приділено увагу трансфор-
мації інституціональних чинників розвитку середнього кла-
су в сучасній економічній системі. Розроблено когнітивну 
модель управління ліквідністю банківської системи. Розгля-
нуто особливості обліку процентних позик, охарактеризова-
но шляхи підвищення прозорості ринку електронної комер-
ції в Україні. Запропоновано способи диверсифікації джерел 
фінансування вищої освіти в Україні.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780258

Старинський М. В. Валютні відносини: окремі проблеми 

правового регулювання [Текст]: монографія / М.В.Старинсь -
кий; Нац. банк України, ДВНЗ “Укр. акад. банк. справи Нац. 
банку України”. – Суми: Мрія, 2014. – 207 с. – Бібліогр.: с. 195–
207. – укр. – англ.

Досліджено актуальні питання правового регулювання 
валютних відносин. Розглянуто поняття і сутність валютних 
правовідносин, подано характеристику їх елементів. Охарак-
теризовано принципи правового регулювання валютних від-
носин, викладено теоретико-методологічні засади їх дослі-
дження. Розглянуто фізичні та юридичні особи як суб’єкти 
валютних правовідносин.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780988

Стратегічні складові фінансової стійкості та безпеки бан-

ківської системи та фінансових ринків України [Текст]: зб. 

наук. пр. Всеукр. наук.-практ. конф., 15–16 трав. 2014 р., Дні-
пропетровськ / Дніпропетр. нац. ун-т ім. О.Гончара, Київ. нац. 
ун-т ім. Т.Шевченка, Терноп. нац. екон. ун-т, Одес. нац. екон. ун-т. 
– Дніпропетровськ: Біла К. О., 2014. – 163 с.: рис., табл. – укр.

Розглянуто розвиток міжнародного ринку банківських по-
слуг і транснаціоналізацію банківської діяльності. Приділено 
увагу фінансовим стресам України. Охарактеризовано хе-
джування ризиків банківської сфери держави. Оцінено сту-
пінь проблемності кредиту на основі нейро-нечітких техно-
логій. Визначено стан якості впровадження сервісної страте-
гії в діяльність банків як фінансових підприємств на ринку 
послуг України. Систематизовано інструменти валютного 
регулювання за сучасних умов розвитку економіки. Проана-
лізовано фінансову стійкість і безпеку фінансового ринку за 
умов нестабільності. Досліджено взаємозв’язок стану банків-
ської системи й інвестиційної привабливості України.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780260

Сучасна економіка: актуальні проблеми та перспекти-

ви розвитку [Текст]: колект. монографія / ред.: В.В.Прохоро -
ва; Укр. інж.-пед. акад. – Харків: НТМТ, 2014. – 295 с.: рис., 
табл. – укр.

Досліджено глобальні перетворення та їхній вплив на на-
ціональні, регіональні і галузеві економічні системи. Про-
аналізовано значення інноваційно-інвестиційного розвитку 
для підвищення конкурентоспроможності економічної сис-
теми. Описано передумови та перспективи практичного ви-
користання в економіці сучасних досягнень інформаційних 
технологій та математичного моделювання. Розглянуто на-
прями і перспективи реформування фінансової та податко-
вої політики. Охарактеризовано ретроспективні, сучасні та 
перспективні тенденції управління економічною системою.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА781248

Сучасний стан, проблеми та тенденції розвитку суб’єктів 

фінансового ринку [Текст]: колект. монографія / О.В.Аба -
ку менко, К.В.Повжик, К.Ф.Ковальчук, І.Г.Сокиринська, 
В.А.Гросул; ред.: К.Ф.Ковальчук. – Павлоград: АРТ СИНТЕЗ-Т, 
2014. – 245 с.: рис., табл. – укр.

Досліджено вплив фінансових циклів на стійкість фінан-
сових ринків. Проаналізовано стан розвитку фінансового 
сектору України та його вплив на реальний сектор економі-
ки. Висвітлено проблеми державного регулювання фінансо-
вого ринку України. Досліджено сучасний стан та перспек-
тиви розвитку ринку банківського кредитування. Вдоскона-
лено методичні підходи до оцінювання ефективності системи 
управління грошовими потоками банківських установ. Ви-
світлено теоретичні та правові аспекти здійснення кредит-
них операцій. Наведено методику оцінювання суб’єктів фі-
нансового та реального секторів економіки. 

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779121

Сучасні економічні проблеми розвитку промислового 

сектору в Україні [Текст]: зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. 
конф., 29–30 квіт. 2014 р., Дніпропетровськ / ред.: К.Ф.Коваль-
чук, С.Б.Довбня, А.Б.Педько; Нац. металург. акад. України. – 
Дніпропетровськ: Акцент ПП, 2014. – 193 с.: рис., табл. – укр. 
– рос.

Розкрито особливості застосування теорії реальних опці-
онів для вирішення фінансових задач. Визначено сутність 
планування ресурсної забезпеченості виробництва на про-
мисловому підприємстві. Викладено важливі теоретичні ас-
пекти формування товарної політики на підприємстві.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780193
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Ткаченко В. А. Епістемологічний скептицизм в основі 

економічної політики в Україні [Текст]: монографія / 
В.А.Ткаченко. – Дніпропетровськ: Моноліт, 2014. – 263 с. – Бі-
бліогр.: с. 261–262. – укр.

Розглянуто концептуальні підходи до аналізу соціально-
економічного розвитку. Охарактеризовано контексти со ці -
а льно-економічних перетворень в Україні. Досліджено сис-
тему компетенцій формування інновацій зростання інтелек-
туального потенціалу, інноваційно-інвестиційний потенціал 
перебудови, інтелектуальний потенціал як засіб відтворення 
та поновлення єдності продуктивних сил і виробничих від-
носин.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780849

Транснаціоналізація економічних систем: тенденції та 

перспективи розвитку [Текст]: матеріали міжнар. наук.-
практ. конф., присвяч. 10-річному ювілею каф. Міжнар. 
економіки, 18 квіт. 2014 р. / ред.: В.Д.Будак, М.А.Хвесик, 
О.В.Булатова; Миколаїв. нац. ун-т ім. В.О.Сухомлинського, 
ДУ “Ін-т економіки природокористування та сталого розви-
тку НАН України”, Гуманітар.-техн. ун-т, Ун-т “York”, 
Банк. ін-т. – Миколаїв: Гельветика, 2014. – 315 с.: рис., табл. 
– укр. – рос.

Обговорено проблеми економічної теорії та історії, фі-
нансів, грошового обігу і кредиту, світового господарства і 
міжнародних економічних відносин, економіки підприємства 
та управління виробництвом. Приділено увагу питанням роз-
міщення продуктивних сил, регіональної економіки та регіо-
нального розвитку, менеджменту, маркетингу, інноваційної 
та інвестиційної політики.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780915

Тютюнник Ю. М. Фінансовий аналіз [Текст]: навч. посіб. 
Ч. 1 / Ю.М.Тютюнник; Полтав. держ. аграр. акад. – 2-ге вид., 
переробл. і доповн. – Полтава, 2014. – 358 с.: рис., табл. – Бі-
бліогр.: с. 328–330. – укр.

Наведено теоретичні засади фінансового аналізу. Розгля-
нуто види фінансового аналізу та його користувачів. Викла-
дено основні прийоми аналізу інформації фінансової звіт-
ності. Висвітлено аналітичні можливості форм фінансової 
звітності. Охарактеризовано активи балансу. Розглянуто ме-
тодичні підходи до формулювання висновків за результатами 
аналізу майна підприємств. Увагу приділено аналізу оборот-
них активів. Обґрунтовано доцільність удосконалення сис-
теми управління грошовими потоками.

Шифр зберігання в НБУВ: В355142/1

Фінанси. Бюджет. Податки. Національна та міжнарод-

на термінологія [Текст]: у 3 т. Т. 1. Еволюція національної 

та світової фінансової думки. Історичні портрети. Біогра-

фічні дані / П.М.Леоненко, В.Д.Базилевич, В.В.Білоцерківець, 
С.В.Бойко, А.М.Ващишин; Держ. навч.-наук. установа “Акад. 
фін. упр.”. – Київ, 2013. – 727 с. – укр.

Висвітлено основні етапи еволюції національної та 
світової фінансової думки в аспектах її персоніфікації, 
термінологізації та концептуалізації. Наведено здобутки 
української фінансової думки, історичні портрети і біо-
графічні дані видатних вчених і державних діячів у галузі 
економіки та фінансів, фундаторів і яскравих представ-
ників національних і міжнародних наукових шкіл фінан-
сів, бюджету, податків. Акцентовано увагу на результа-
тах сучасних наукових досліджень, що впливали, вплива-
ють або можуть вплинути на прийняття політико-
економічних та управлінських рішень у галузі державних 

фінансів окремих країн, міжнародних і глобальних фі-
нансів.

Шифр зберігання в НБУВ: В355152/1

Фінансова політика та забезпечення економічної ста-

більності держави [Текст]: матеріали Всеукр. наук.-практ. 
Інтернет-конф. студентів, аспірантів та молодих вчених, 3 
груд. 2013 р., Полтава / ред.: В.О.Онищенко, Л.О.Птащенко, 
Л.А.Свистун; Полтав. нац. техн. ун-т ім. Ю.Кондратюка, 
ДВНЗ “Київ. нац. екон. ун-т ім. В.Гетьмана”, Севастоп. нац. 
техн. ун-т, Нац. ун-т кораблебудування ім. адмірала Макаро-
ва, Донец. нац. техн. ун-т. – Полтава: ПолтНТУ, 2013. – 237 
с.: рис., табл. – укр. – рос.

Розглянуто окремі аспекти співробітництва України зі 
світовими банківськими інституціями. Досліджено пробле-
му надання комерційними банками кредитів на реалізацію 
інвестиційних проектів. Запропоновано шляхи вдоскона-
лення методичних підходів до оцінки фінансової безпеки 
України. Проведено аналіз зовнішнього боргу України в 
контексті глобалізаційних перетворень. Висвітлено пробле-
ми та перспективи розвитку банківської системи України. 
Досліджено особливості регулювання кредитної політики, 
сучасний стан і тенденції розвитку кредитної діяльності 
банків України. Описано практичні аспекти використання 
інвестиційних монет як інструменту зміцнення потенціалу 
банківської системи країни.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779235

Фінансова політика як складова економічного розви-

тку [Текст]: тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф., 16–17 квіт. 
2014 р., Київ / ред.: І.Я.Чугунов, М.В.Тарасюк, Т.В.Канєва; 
Київ. нац. торг.-екон. ун-т. – Київ, 2014. – 219 с. – укр.

Досліджено шляхи стимулювання розвитку вітчизняної 
економіки міжнародними фінансовими інституціями. Розгля-
нуто монетарну політику як інструмент регулювання еконо-
мічного розвитку. Охарактеризовано державну фінансову по-
літику щодо розвитку ринку фінансових послуг України. 
Простежено еволюцію системи управління банківською лік-
відністю, з’ясовано її вплив на економічне зростання. Про-
аналізовано бюджетно-податкове регулювання соціально-
економічної діяльності. Запропоновано напрями розвитку 
фінансового забезпечення місцевого самоврядування. Приді-
лено увагу обслуговуванню розпорядників коштів органами 
Державної казначейської служби України. Визначено роль 
корпоративної соціальної відповідальності банку на ринку 
фінансових послуг, обґрунтовано процеси консолідації на 
ринку венчурних послуг. Розроблено методику оцінювання 
валютного ризику банку.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779881

Фінансова санація. Теоретичні та прикладні аспекти / 
С.С.Гасанов, А.М.Штангрет, Я.В.Котляревський, О.В.Ме -
ль ников, Т.С.Мінаєва; Держ. навч.-наук. установа “Акад. фі-
нанс. упр.”. – Київ: ДННУ “Акад. фінанс. упр.”, 2013. – 
308 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 298–304. – укр.

Розглянуто економічний зміст криз на макро- та мікрорівнях. 
Наведено функції та види контролінгу. Досліджено історичні 
підвалини та сучасні цілі банкрутства. Класифіковано види са-
нації, проаналізовано класичну модель фінансової санації. Об-
ґрунтовано внутрішні та зовнішні джерела фінансування сана-
цій. Вивчено історичний досвід реструктуризаційних процесів у 
різних економічних системах, висвітлено санаційну реорганіза-
цію виробництва.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780363
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Фінансовий менеджмент [Текст]: навч. посіб. для студен-
тів ВНЗ, які навч. за освіт.-проф. програмою магістра за спец. 
“Економіка підприємства” / В.В.Краснова, Б.О.Жнікін, 
М.І.Хромов, І.О.Ахновська, М.В.Бандура; ред.: В.В.Краснова; 
Донец. нац. ун-т. – Донецьк: ДонНУ, 2013. – 469 с.: рис., табл. 
– Бібліогр.: с. 455–462. – укр.

Розкрито теоретичні й організаційні основи фінансового 
менеджменту. Висвітлено сутність і принципи формування 
механізму управління грошовими потоками, а також систе-
ми комплексного управління грошовими коштами суб’єкта 
господарювання. Викладено основні положення фінансової 
математики. Приділено увагу управлінню фінансовими ре-
зультатами, розглянуто капітал підприємства як фінансову 
основу його діяльності та формування активів. Обґрунтова-
но принципи формування власного і позикового капіталу, 
оцінювання їх вартості, визначення оптимальної структури. 
Наведено методи і методику аналізу фінансової звітності 
підприємства.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779985

Фінансовий механізм забезпечення розвитку реально-

го сектору України [Текст]: наук.-аналіт. доп. / А.І.Даниленко, 
В.В.Зимовець, Л.М.Шаблиста, Ю.Б.Іванов, О.О.Терещенко; 
ред.: А.І.Даниленко; НАН України, Ін-т економіки та прогно-
зування. – Київ, 2014. – 91 с.: рис., табл. – укр.

Показано основні недоліки моделі галузевого управління 
економікою України в умовах ринку. Обґрунтовано необхід-
ність переходу до моделі управління економікою на основі 
визначених національних інтересів і пріоритетних інно-
ваційно-інвестиційних проектів. Досліджено вплив кризи на 
фінанси підприємств, фінансові важелі та інструменти забез-
печення стабілізації і розвитку реального сектору. Визначено 
податкові та кредитні фактори зміцнення фінансів підпри-
ємств, розглянуто питання формування, використання і відт-
ворення капіталу, проблеми приватизації та управління дер-
жавними корпоративними правами. Висвітлено напрями фі-
нансового планування та внутрішнього контролю в контексті 
забезпечення процесів оздоровлення фінансів підприємств.

Шифр зберігання в НБУВ: ВС57398

Формування та ефективність використання фінансо-

вих ресурсів в економічній діяльності [Текст]: матеріали 
Міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 квіт. 2014 р., Чернігів / 
Черніг. нац. технол. ун-т, L’Association 1901 “Sepike”, Нац. 
гірн. ун-т. – Чернігів: Гельветика, 2014. – 251 с.: рис., табл. 
– укр.

Досліджено вплив державного боргу на стан боргової без-
пеки країни. Проаналізовано проблеми трактування анти-
кризового управління. Розглянуто сучасний стан банківсько-
го проектного фінансування в Україні. Визначено роль зба-
лансованої системи показників в управлінні ефективністю 
банківського бізнесу. Узагальнено міжнародний досвід вико-
ристання фінансових важелів в управлінні суб’єктами гос-
подарювання. Висвітлено основні напрями державної полі-
тики України в галузі охорони довкілля та використання 
природних ресурсів. Оцінено значущість базових видів ризи-
ків інестиційних проектів.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780912

Черняк О. І. Теорія хаосу в економіці [Текст]: підруч-
ник / О.І.Черняк, П.В.Захарченко, Т.С.Клебанова. – Бер-
дянськ: Ткачук О. В., 2014. – 287 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 
с. 272–276. – укр.

Висвітлено сутність, принципи і концептуальні засади те-

орії хаосу в економіці. Розглянуто виникнення хаосу в диси-
пативних економічних системах. Наведено механізми пере-
ходу від порядку до хаосу в економічних системах. Описано 
виникнення хаосу в моделі Ресслера. Розглянуто поняття 
консервативної системи в економіці, охарактеризовано при-
роду хаосу в консервативних економічних системах. Об-
ґрунтовано теорію Колмогорова – Арнольда – Мозера. Роз-
крито основні властивості хаотичних систем.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779241

Чорноус Г. О. Проактивне управління соціально-

економічними системами на основі інтелектуального 

аналізу даних. Методологія і моделі [Текст]: монографія 
/ Г.О.Чорноус; Київ. нац. ун-т ім. Т.Шевченка. – Київ: Київ. 
ун-т, 2014. – 351 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 324–351. – 
укр.

Розглянуто сутність та особливості процесів прийняття 
управлінських рішень за умов становлення глобального еко-
номічного простору та розвитку інформаційного суспіль-
ства. Обґрунтовано теоретико-методичні засади проактив-
ного управління як специфічного виду управління, що іні-
ціює процеси цілеспрямованих перетворень у соціально-
економічній системі. Окреслено теоретико-методологічний, 
методичний, інструментальний, модельний та прикладний 
рівні концепції моделювання проактивного механізму при-
йняття управлінських рішень на основі нового інструмента-
рію – інтелектуального аналізу даних. Обґрунтовано вибір 
базової сукупності автономних методів для розробки моде-
лей підтримки проактивного управління.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА780652

Шляхи трансформації міжнародної валютно-фінансової 

системи [Текст]: матеріали Міжнар. наук.-теорет. міжвідом. 
конф., 14 листоп. 2013 р., Київ / ред.: О.В.Плотніков, 
О.О.Сльозко, Т.О.Панфілова; НАН України, Ін-т світ. економі-
ки і міжнар. відносин. – Київ, 2013. – 96 с.: рис., табл. – укр.

Розглянуто актуальні проблеми трансформації глобальної 
фінансової системи, досвід реформування бюджетної політики 
ЄС за умов глобальної нестабільності. Розкрито детермінанти 
розвитку банківського бізнесу в кризовому та посткризовому 
глобальному середовищі. Проаналізовано теоретико-методоло-
гічні підходи до запровадження єдиної світової валюти. Увагу 
приділено проблемам боргового навантаження на національні 
та регіональні фінансові системи.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА778856

Яремко Л. А. Перехідні економічні системи [Текст]: 
навч. посіб. / Л.А.Яремко, А.М.Ващишин; ред.: Г.І.Башнянин. 
– Львів: Новий Світ-2000, 2014. – 365 с.: рис., табл. – укр.

Розглянуто функціонування та еволюцію перехідних еко-
номічних систем постсоціалістичного типу. Увагу приділено 
розгляду перехідної економічної системи України. Встановле-
но головні закономірності трансформаційного процесу, пока-
зано роль та особливості державного регулювання перехідної 
економіки. Описано формування зовнішньоекономічного сек-
тору економіки.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА779192
❑
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